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סכום  הזוויות  במשולש = 1800
· משפט:  סכום  הזוויות  במשולש = 1800. 
· נתון:     (ABC
· [image: image2.png]©

Jay



צ.ל.:      ( + ( + ( = 1800
· הוכחה: 1.  נעביר  דרך  A  קו  מקביל  ל  BC. 
             2.   e || __.     _______________
             3.  ( = __       מ 2 + משפט:  ___________________
             4.  ( = __       מ 2 + משפט:  ___________________  
             5.  ___ + ___ + ___ = ___     זווית  שטוחה
            6.  ___ + ___ + ___ = ___     הצבה            מ.ש.ל
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הניתן  להוכיח  שסכום  הזוויות  במשולש = 1800  ללא  הסתמכות  על  חוקי  המקבילים?
· נניח  שסכום  הזוויות  בכל  משולש = x0.
ב                       (ABC   (A + (B + (C = x0  (  
(1 + (2 + __ + __ + __ + __ = ___                 
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(1+(2+(3+(4+(5+(6+(7+(8+(9=      (1+(2+(3+(4+(5+(6+(7+(8+(9=
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סכום  הזוויות  כולן  שווה  לסכום  הזוויות           סכום  הזוויות  כולן  שווה  לסכום  הזוויות        בשלושת  המשולשים = _____                              לסכום  הזוויות  ב (ABC+ (7 + (8 + (9        

                                                                                = ___ + ___

___ + __ = 3x  (  __ = __  (  x = ___.  
1. הוכחנו  שסכום  הזוויות  במשולש = 1800 ?  כן / לא.  
· תשובה:  לא הוכחנו.  ההוכחה  מתבססת  על  ההנחה  שסכום  הזוויות  בכל  משולש  קבוע.  הוכחה  הנחה  זו  מסתמכת  על  תכונות  המקבילים.
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עבודה  נעימה  
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